
Хроника

 Председник Странке слободе и правде (ССП) Драган Ђилас поручио је председнику
Србије Александру Вучићу да се не игра са народом и да не изазива хаос, напомињући
да му је народ јасно и гласно поручио - готово је.

  

Ђилас је у писаној изјави истакао да су студенти за Александра Вучића опет насилници,
отмичари који су узимали таоце, људи који хоће да изазову крвопролиће, саопштила је
ССП.

  

  

Кратко речено, најбољи Шешељев ђак се вратио на фабричко подешавање, навео је
Ђилас, додајући да је председник на почетку протеста на студенте „слао батинаше и
бодрио лудаке да их газе колима“.
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„Онда је променио причу. Схвативши да народ подржава те младе људе и да не верује у
његове лажи, очекујући да ће протести стати, почео је да о студентима говори
позитивно, наредио полицији и својим локалним шерифима да буду фини према њима.
Тврдио да мрска опозција хоће да их изманипулише“, указује Ђилас.

  

Наводећи да је Вучићева „најоданија следбеница у парламенту викала да ће оно и
студенти заједно победити“, Ђилас је додао да се Вучић, када је „на крају схватио да
студенти неће одустати и да се побунио цео народ, вратио на почетак и рекао да су они
који хоће правду и чији су сви протести били мирни, бољшевици и фашисти који хоће да
изазову крвопролиће“.

  
  

Избезумљен од страха, немоћан да бар мало сакрије лудило које га је одавно савладало,
спреман је да Србија плати било коју цену само да он и његова криминална група остану
на власти

    

„Избезумљен од страха, немоћан да бар мало сакрије лудило које га је одавно
савладало, спреман је да Србија плати било коју цену само да он и његова криминална
група остану на власти“, оценио је Ђилас.

  

Према његовим речима, ангажовани су „криминалци и битанге, довучени људи са
Косова, припадници Легијиних црвених беретки“ и стационирао их је у Пионирском
парку, знајући да ће се ту у суботу окупити стотине хиљада људи.

  

„Сумња на свакога да ће га издати, оптужује службе да су га продале, напада
сараднике да су мишеви, да га не бране и да се склањају. Оглашава се пет пута дневно.
Ради оно у чему је најбољи – лаже, вређа, прети. Али све му је џабе. Од њега више
ништа не зависи. Народ жељан нормалности и правде је рекао да једноставно не може
више“, закључио је Ђилас.

  

(Фонет)
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